文/记者 李娟 图/记者 杨洋 程婧

无滑雪,不冬天!

若问寒冷冬季里,充满活力、独 具魅力的体育运动是什么?那一定 是冰雪运动!晋中拥有全省最集中、 最丰富的冰雪运动场所,有九龙、李 宁、五龙、凤麒等滑雪场,共计40条滑 道、70余万平方米冰雪面积,为怡然 晋中注入冬日独有的魅力和浪漫。

冬日晋中,银装素裹,尽显冰雪魅力。随着雪季的到来,宾客们纷至沓来。12月14日,我市正式启动"怡然见晋中 欢乐冰雪季",精心谋划了一系列内容丰富、形式多样、兼顾竞技性与趣味性的冰雪赛事活动,共计三大类20多项,并推出冰雪嘉年华、晋中过大年、正月里看红火三大旅游产品,诚邀宾客们激情燃三晋、怡然见晋中,纵情冰雪间、欢乐过冬天。

"冷资源"孕育"热动能","冬日情"点燃"欢乐潮"。目前,我市的九龙国际滑雪场、李宁乌金山国际滑雪场、山西五龙滑雪场、凤麒庄园滑雪场、山西梅苑南山滑雪场等滑雪场已正式开板营业,迎接八方来客。本期,让我们共同探访我市各大滑雪略场,感受晋中冰雪的非凡魅力,领略冬季风情的独有韵味,探索冰雪奇缘的无限精彩。

## 九龙国际滑雪场:

在榆次区龙城大街与太行一号旅游公路交汇处,矗立着一座冰雪的殿堂——九龙国际滑雪场,这里是滑雪运动的圣地。

这里交通便利,从太原武宿机场、太原南站出发,只需20分钟车程,滑雪爱好者便能踏人这片银装素裹的冰雪世界。省高校新校区更是近在咫尺,10分钟的车程,年轻学子们就可轻松抵达,享受冰雪带来的无限乐趣。

2023年,九龙国际滑雪场荣获国家体育总局颁发的"中国体育旅游十佳精品景区"认证,这是对其卓越品质与优质服务的最高认可。雪场内,多条精心设计的滑雪道蜿蜒而下,无论是蹒跚学步的初学者,还是游刃有余的中级滑雪者,抑或挑战极限的高级滑雪者,都能在这里找到适合自己的滑雪道。

为了满足不同游客的多样化需求,九龙 国际滑雪场还特设了单板乐园、儿童滑雪 区、灯光滑雪区等。孩子们可以尽情嬉戏, 感受冰雪带来的纯真快乐;而灯光滑雪区, 则让夜幕下的滑雪之旅更加神秘莫测、充满挑战。

九龙国际滑雪场在滑雪器材与服装方面同样下足了功夫。5000余套进口滑雪器材,千余套多种颜色的滑雪服装,让滑雪爱好者在享受滑雪乐趣的同时,展现出独特的个性与风采。每一件器材都经过精心挑选与调试,确保每位滑雪爱好者都能在其适应的滑雪道上安全、畅快地滑行。

2023年,九龙国际滑雪场投资3800万元进行改造升级。新增的20台造雪机,让雪质更加细腻;引进的德国压雪机,确保了雪道的平整与顺畅。此外,新增的4条滑雪魔毯,总长超过2000米,可最大程度提升滑雪次数。九龙共享商业街的开设,更是让滑雪爱好者在滑雪之余,品尝到近百种小吃,满足味蕾的无限遐想。户外滑雪面积增加到30万平方米,最长雪道更是达到了1800米,让滑雪体验更加丰富多彩。

今年12月17日至20日,山西省越野滑雪锦标赛在九龙国际滑雪场举办。这是一场专业级别的冰雪运动赛事,来自全省的众多高水平运动员同场竞技。近年来,九龙国际滑雪场还承办了第十届全国大众冰雪季、2023晋中市冰雪运动公益活动、2023山西省奔跑吧少年冬季活动、山西冰雪俱乐部滑雪公开赛等多项冰雪赛事与活动,不仅提升了九龙国际滑雪场的知名度与影响力,更让晋中冰雪运动得到了广泛的推广与普及。

如今,九龙国际滑雪场已经成为集滑 雪、休闲、娱乐为一体的综合性冰雪旅游胜 地。在这里,滑雪爱好者可以尽情释放内心 的激情与活力,感受冰雪带来的无限魅力。 不妨来九龙国际滑雪场,追逐自由的心。

## 山西五龙滑雪场:

在冬日的怀抱中,寻找一片银装素裹的 仙境,让心灵与冰雪共舞,山西五龙滑雪场, 正是滑雪爱好者梦寐以求的冬日乐园。

山西五龙滑雪场位于榆次区民航路42号,这里紧邻东峰路与龙城大街东延,距武宿机场4公里、太原火车站15公里、太原南站5公里、榆次火车站13公里,得天独厚的地理位置和四通八达的交通网络,让每一次冰雪之旅都便捷无忧。

山西五龙滑雪场占地约3万平方米,于2004年修建,2005年正式运营以来,便以"专业打造冰雪世界"为宗旨,始终秉承引领健康、绿色、亲民、惠民的经营理念。这里,每一寸土地都散发着对冰雪运动的热爱与执着,每一处设施都彰显着对健康生活方式的追求。专业的运营团队,以亲民惠民之心,精心

规划了练习教学区、初级道、中级道,以及充满童趣的儿童雪上乐园区,确保每一位滑雪爱好者,无论初学者还是资深玩家,都能在这片冰雪天地中找到属于自己的快乐与挑战。

走进山西五龙滑雪场,仿佛踏入了一个梦幻的冰雪世界。练习教学区,是滑雪新手的摇篮,专业的教练团队,用耐心与智慧,为每一位学员量身定制学习计划,让滑雪之路不再坎坷。初级道与中级道,则是滑雪爱好者进阶的阶梯,它们以标准的坡度与设计,引领着滑雪爱好者一步步突破自我,享受速度与激情的碰撞。而儿童雪上乐园区,则是孩子们的天堂,五彩斑斓的滑雪设施,让孩子们在欢笑中感受冰雪的魅力。

2020年,山西五龙滑雪场再次升级,推出冰雪嘉年华,让这片冰雪天地更加绚烂多彩。雪地摩托的轰鸣,雪地坦克的威武,雪地转转的欢乐,香蕉船的飘逸,保龄球的智慧碰撞,雪地秋千的自由飞翔,无动力雪橇的惊险刺激,鲸鱼翘板的奇妙体验,雪弹枪的趣味对决……每一项娱乐项目,都是对冰雪运动的全新诠释,让每一位游客都能了解冰雪运动,爱上冰雪运动。

山西五龙滑雪场是广大滑雪爱好者的 乐园,是家庭节假日休闲娱乐的好去处,是 单位团建的不二之选。在这里,你可以释放 激情、亲近自然,可以放飞心情、收获浪漫, 还可以净化心灵、重温童趣。

让我们相约山西五龙滑雪场,共同开启一场难忘的冰雪之旅,让激情与梦想在这里碰撞出最耀眼的火花!

## 李宁乌金山国际滑雪场:

冬日的榆次区乌金山国家森林公园,绵延万里的群山森林褪去秋日浓彩,换以冰雪素颜,描绘成一幅自然的素白水墨画卷。这里,李宁乌金山国际滑雪场坐落其间,独特的山体优势和朝向,以及优良的雪质、壮美的景色、宜人的气候,使滑雪场成为华北中部地区集滑雪、动感休闲运动等项目于一体的冬季旅游度假胜地。

(下转第8版)

者中日報 晚报版

入文读水

之晋悠兴

2024.12.18 星期三

编辑 董文龙 胡启龙 校对